Aceleracion:

Area:

Densidad:

Energia:

Fuerza:

Longitud:

Masa:

Potencia:

Presioén:

Velocidad:

Temperatura:

Tabla de Conversion

1 pie/s® = 0.3048 m/s’
g = 9.807 m/s?

1 acre = 4047 m?

1 pie® =9.290 x 10?m?
1 pulg® = 6.45 x 10 m?
1 mi® = 2.59 x 10° m?

1 g/cm3 =10° Kg/m3

1 Btu=1054J

1 caloria (cal) =4.184 J

1 electrén volt (eV) = 1.602 x 10™°J

1 libra pie (1b - pie) = 1.356 J

1 kilowatt-hora (kW - h) = 3.60 x 10° J

1 dina 10°N
11b = 4.448 N

1 angstrom (&) = 10" m
1 pie =0.3048 m

1 pulg =2.54 X 10%m

1 afio luz = 9.461 x 10"°m
1 milla=1069 m

Constantes Universales.

lontoya

Tiempo: 1 dia = 86400 s
1 afio =3.16 x 10" s

Volumen: 1 pie® = 2.832 x 10

1 galén (gal) = 3.785 x 10° m®

1 pulg®=1.639 x 10°m®
1 litro = 10° m?®

1 unidad de masa atémica (u) = 1.6606 x 10’ Kg

1 gramo = 10 Kg

1 Btu/s = 1054 W

1lcalls=4.184 W

1 pie - libra/s = 1.356 W

1 caballo de fuerza (hp) = 746 W

1 atmésfera (atm) = 1.013 x 10° Pa
1 bar = 10°Pa

1 cmHg = 1333 Pa

1 1b/pie® = 47.88 Pa

1 1b/pulg? (psi) = 6895 Pa

1 N/m? = 1 pascal (Pa)

1torr =133.3 Pa

1 pie/s (fps) = 0.3048 m/s
1 Km/h =0.2778 m/s
1 mi/h (mph) = 0.44704 m/s

Tkenvin = Tcelsius + 273.15

TKerin =5/9 (TFahrenheit + 45967)
Teetsius = 5/9 (Tranrenheit - 32)
Tkewvin = 5/9 T Rrankine

Constantes Fisicas




Rapidez de laluz en el espacio libre .................cooiiiini. c =2.99792458 x 10° m/s

Aceleracion debida a la gravedad (normal).......................... g =9.807 m/s®
Constante de gravitacion universal...................ccooiiennen. G =6.67259 x 10" N - m?/kg®
Constante de Coulomb.........c.oooiiiiiiii e k, =8.988x 10°N - m?C?
Densidad del agua (MAXiMa)............ccovvveeeeeeeeeiiiieeeeen, =0.999972 x 10° kg /m®
Densidad del mercurio (TPE)...........cccouvvveeeeeeiiiieeeeeee, =13.595 x 10° kg/m®
Atmosfera eStANDar.............coiiiiiiiiii i =1.0132 x 10° N/m?
Volumendelgasidealen TPE...............coiiiiiiiiiiienn, = 22.4 m%kmol
NUMEro Avogadro........cceiiiiii i Ny, =6.022x 10% kmol™*
Constante universal de los gases.............cccceevviieiiininnn.. R =8314 J/kmol - K
Punto de congelacion............ccooiiiiiii =273.15K

Equivalente mecanicodelcalor.............cocooiiiiiiiiiiiinl, =4.184 J/cal
Constante de Stefan-Boltzmann..................ccccc...ooooeun... o =567x10°wm*- K
Constante de Planck..........cccooiiiiiiiiii H =6.626x10%J"s
FArAGAY. .. ..oee e, F =9.6485x 10" C/mol
Cargadel electron...........oiiiiiii i e =1.6022x10"C
Constante de Boltzmann.............cooooiiiiiic kb =1.38x 107 J/K
Raz6n de la carga a la masa del electron......................... e/m, =1.7588 x 10" C/Kg
Masa en reposo del electron.............c.coiiiiiiiiiiiininnns me =9.109x 10 kg
Masa en reposo del proton............ccooeiiiiiiiiiiiii, m, =1.6726 X 10‘27kg
Masa en reposo del neutron...............oooeiiiiiiii i, m, =1.6749x10%’ kg
Masa en reposo de la particula alfa................................ =6.645x10% kg
Unidad de masa atémica (1/12 de masa de °C)............... u =1.6606x 10" kg
Energiaenreposode T U......cccooiiiiiiiiiiiiiee, =931.5 MeV
Constante de Dirac h = h'/ (27) = 1,054 571 68(18) x 10°** J-s

Permitividad en el vacio €0 = 1/({.&](3':] = 8,854 187 817... x 10°?F-m™



Permeabilidad en el vacio Hao =411 x 10”7 N-A” = 1,2566 370 614... x 10° N-A?

Magnetén de Bohr pp = eh/2m, = 9,274 009 49(80) x 102 3.7
Constante de Josephson Ky = Zef" h =483 597,879(41) x 10° Hz- V*
Velocidad de escape delaTierra........cccoveveiiiiiiininan... =11,2 km/s

Velocidad de escapedelaluna...............coooeiiiiiiininannn. = 2,38 km./s

Velocidad de escape del sOl..........ccoooiiiiiiiiiiiiiie =618 km/s

Velocidad del sonido en el aire (20° C, 1 atm)..........ccceveeee... =343m/s

Velocidad del sonido en el agua (20° C, 1 atm).................. =1460m/s

Aceleracion de gravedad de la Luna..................ccooeeinnn. =1,67m/s’

Aceleracion de gravedad del SOl...............ccccvveeeeeeeeennn, =274m/ s°

Masa de 18 TIBITA. .. . oo =5,98x10** kg

Masa del SOl........oeiieiii i :1,99x103° kg

Masa de 18 LUNA.........eeeeeeeeeeeee e, =7,36x10%%kg

Unidad Astronémica (U.A.) (Distancia media

THOITA-S01). ..ottt =1,50x10" m

Distancia media Tierra-Luna............c.cooeiiiiiiinennennn. =3,82x10°m

Radio del Sol(Radio medio).........c.ccvviiiiiiiiiiiiieeeaee =6,96x108 m

Radio de la Tierra(Radio ecuatorial)..................cceeeennin. =6,378x106 m

Radio de la Tierra(Radio polar)..........cccocoviiiiii i, =6,357x10°m

Radio de 12 Luna...........oooiiiiiiiiiiceie e =1,74x10°m

Radio atomo de hidrogeno (aproximadamente)................... =5x10""'m

RAIO €IECHTON. ..o =2.82x10""m

Constante de Coulomb .........ccc..oooeieeeiieeiiieeeaee . k=9x10° N-m?/C?
CONSLANE SOIAF ...t =1340W/m?®
Densidad del aire secoa0° Cy1atm..............cooooiiiiiiine. =1 ,293kg/m3

Densidad maxima delagua..............cooooiiiiiiiiiiiiiii, =1g/ml (3,98° C y 1atm)

Densidad media de la tierra................cccooeeeeeeeeeeeieiii.., =5522kg/m*



Longitud de onda del electron segun Compton.................. Ae= 2,43x10"

Momento del dipolo magnético terrestre............................ = 6,4x10%* A-m?
Momento Magnético del electron...................oooiiiiinnl, =9,28x10°%% J-m* /Wb
Velocidad angular media de rotacion de la Tierra.................. =7,29x10” rad/s™
Velocidad orbital mediade la Tierra.............c.cocoviiiinnnen. =29770m/s

Constante de estructurafina............oooooiiiii =7.29735308 . 107



